

## Politica de utilizare cookie-uri

Această politică se referă la cookie-urile și pagina web administrate de OIRPECU Regiunea Sud - Vest Oltenia.

### Ce sunt cookie-urile?

Cookie-ul este un fișier de mici dimensiuni, format din litere și numere, care va fi stocat pe computerul, terminalul mobil sau alte echipamente ale unui utilizator de pe care se accesează internetul. Cookie-ul este instalat prin solicitarea emisă de către un web-server unui browser (ex: Internet Explorer, Chrome) și este complet "pasiv" (nu conține programe software, viruși sau spyware și nu poate accesa informațiile de pe hard driverul utilizatorului).

### La ce sunt folosite cookie-urile?

Aceste fișiere fac posibilă recunoașterea terminalului utilizatorului și prezentarea conținutului într-un mod relevant, adaptat preferințelor utilizatorului. Cookie-urile asigură utilizatorilor o experiență plăcută de navigare și susțin eforturile noastre pentru a oferi servicii confortabile utilizatorilor. De asemenea, sunt utilizate în pregătirea unor statistici anonime agregate care ne ajută să înțelegem cum un utilizator beneficiază de paginile noastre web, permițând-ne îmbunătățirea structurii și conținutului lor, excluzând identificarea personală a utilizatorului.

### Ce cookie-uri folosim?

**Cookie-urile strict necesare** sunt esențiale pentru buna funcționare a website-ului. Aceste cookie-uri nu necesită acordul dumneavoastră prealabil pentru a fi descărcate pe dispozitivul dumneavoastră. Puteți seta browser-ul dumneavoastră pentru a bloca aceste cookie-uri, însă în acest caz anumite secțiuni ale website-ului nu vor funcționa corect.

**Cookie-urile de performanță** colectează informații despre modul în care folosiți un site web, de exemplu, care sunt paginile vizualizate cel mai des și dacă întâmpinați mesaje de eroare. Acestea nu colectează informații care vă pot identifica, toate datele fiind anonime. Cookie-urile de performanță sunt folosite doar pentru a îmbunătăți modul în care funcționează site-ul.

### Conțin cookie-urile date personale?

Cookie-urile în sine nu solicită informații cu caracter personal pentru a putea fi utilizate și, în cele mai multe cazuri, nu identifică personal utilizatorii de internet. Datele personale colectate prin utilizarea cookie-urilor pot fi colectate doar pentru a facilita anumite funcționalități pentru utilizator, aceste date sunt criptate într-un mod care face imposibil accesul persoanelor neautorizate la ele.

### Cum puteți controla cookie-urile?

Puteți **controla și/sau șterge** cookie-urile după preferințe. Pentru detalii, consultați site-ul [aboutcookies.org](http://aboutcookies.org). Puteți șterge toate cookie-urile din calculatorul dumneavoastră și puteți seta majoritatea browserelor să blocheze plasarea acestora. Dacă faceți acest lucru, este posibil să fiți nevoit să setați manual unele preferințe, de fiecare dată când vizitați site-ul. De asemenea, s-ar putea ca unele servicii sau opțiuni să nu funcționeze.